PYyHKLUN

Anrebpa n Ha4dana aHanusa, 10 knacc
(NMPOdOUNbHLIN YPOBEHD)




'oeopsim, ymo pyHkyus

y =f(x), x € X umeem nepuod T, ecnu ons
J1106020 X € X 6bINoJsIHsIemcsi pageHcmeo

f(x-T)=Ff(x)=Ff(x+T).
Ecnu goyHKkyus ¢ nepuodom T oripederieHa 8 MoUYKe X,

mo OHa oripeodesieHa U 8 mo4ykax
Xt -x—TF

Jlrobas gpyHKUus umeem rnepuoo, pasHkiu HYI1H0
npu T = 0 nony4yum f(x — 0) = f(x) =f(x + 0).




©® OyHKUUIO, UMEWYI0 OMJIUYHbLIU Oom HyJisi nepuod
T, Ha3biearom nepuoou4yeckod.

Ecnu pyrkyua y = f (x), x € X umeem riepuod T, mo
moboe yucro, kpamHoe T (m.e. qucrio suda K1, K €
Z), makxe serssemcsi e€ nepuooom.




[lycmb 2T — nepuoo pyHKyuu. Toeoa
f(x) =f(x+T)=f(x+T)+T) =f(x +27T),
f(x) =f(x-T)=Ff(x-T)-T) =f(x-2T).
AHarnoau4yHo OoKa3bl8aemcs, 4mo
f(x) =f(x + 3T) =f(x-3T),

f(x) =f(x+4T) =f(x -4T) u m.o.
mak, f(x - kT) =1f(x ) = f(x + kT)
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| HaumeHbwiuu rnepuoc

Mo10XKUMmersibHbIX nepuooos8 rnepuoouveckou
QQYHKUUU Ha3bleaemcsi OCHOBHbLIM
nepuodom daHHoU OyHKUUU.
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— OcobeHHOCMU 2pathuka

rnepuoduyeckKou yHKUUU

® Ecnu T — ocHosHoU nepuol ¢pyHKuuu y = f(x), mo
0oCcmamoyHo:

[l nocmpoums eemeb 2paghuka Ha 0OHOM U3
MPOMeXXymkoe OJiuHbI T

[] 8bInosiIHUMb naparineribHbIl nepeHoc amou eemau 80011b
ocu x Ha =T, £2T, 37 u m.0.

ObbI4HO 8bIBUPaOM rMPOMEXXYMOK C KOHUaMU 8 moyKax

L Z




golicmea rnepuoo
QQyHKUUU

1.Ecnu f(x) — nepuoouyeckas yHKyuUs ¢ nepuooom T,
mo gbyHKUUS g(x) = A fkx + b), 20e k>0, makKkxe
siersgemcsi nepuooudyeckou ¢ nepuodom T = T/k.

2.lycmb @oyHKYUA f,(x) U f,(x) onpeoesneHbl Ha eceu
4UCJ1080U OCU U A8/15H0OMCS repuoou4ecKUMU ¢
nepuodamu T,> 0 u T,>0. Toedanpu T /T, €Q
pyHKUUS f(x) = f(x) +f,(x) — nepuoduyeckas yHKYuUs
c nepuodom T, pa8HbIM HaUMeHbWEMY obwemy
KpamHomy qucen 1, u 1.




1. [Nepuoduyeckasa yHKUUA y = f(x) ornpeoderieHa 01
gcex deucmeumersibHbIX Yucers. EE nepuod paseH 3
u f(0) =4. Haumu 3Ha4dyeHue 8bipaxeHus 2f(3) — f(-3).

PeweHue .
T =3,

J3) =/(0+3) = 4,

H=0) = 10 3) 4 () = 4
[loOcmaesue rosy4YeHHble 3Ha4YeHUs 8 8bipakKeHue
2/(3) — f(-3), nony4dyum 8§ - 4 =4.

Omeem: 4.




2. [Nepuoouyeckas pyHKUUA y = f(x) onpeoesieHa Orisi
gcex deucmeumeribHbIX Yucers. EE nepuod paseH 5,
a f(-1) = 1.Haumu f(-12),ecnu 2f(3) — 5(9) = 9.

PeuweHue
=95

F-1) =1

e e

2013) = 9 + 5/9) = 14 2f(3)=7
ECLY = (3 —-5T) = J(3) = 7

Omeem:7.
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® A.l'Mopgkosuy, 1.B.CemeHoB. Anrebpa n Ha4ana
aHanusa (NpodunbHbIN YypoBeHb), 10 knacc

® A.l'Mopakosuy, 1.B.CemeHoB. Anrebpa n Havana

aHanuaa (npodunbHbIM YpoBeHL), 10 Knacc.
MeToaunyeckoe nocobue ana yuutens




